Politika jakosti
Firma ABS ELEKTRO s.r.o. chce v rámci své podnikatelské činnosti poskytovat pouze takové služby, které splňují všechny požadavky zákazníků a jejich očekávání. K dosažení nejvyšší možné kvality poskytovaných služeb je politika jakosti formulována těmito zásadami:

1. Respektujeme zákazníka

Zakázky odevzdáváme v kvalitě sjednané se zákazníkem a vždy v požadovaném termínu. Známe požadavky zákazníků a dokážeme pružně reagovat na jejich potřeby. Snahou všech našich zaměstnanců je vždy plné uspokojování potřeb, požadavků a očekávání zákazníků. Našim rozhodujícím měřítkem jakosti práce je spokojený zákazník. 

2. Na prvním místě je kvalita
Kvalitu našich dodávek a servisních služeb garantujeme využitím ověřených technologií, stabilitou procesů a vysokou kvalifikací pracovníků. Všichni zaměstnanci znají smysl a význam své práce a  spolu se zvyšováním jakosti našich zakázek  přispívají k upevnění postavení firmy v regionu.
3. Hospodárnost a efektivnost

Pomocí úzké spolupráce všech zaměstnanců, pravidelným hodnocením výrobních a nevýrobních procesů vytváříme účinný nástroj pro měření efektivnosti naší práce a tím zabezpečení vysoké jakosti našich dodávek. Chceme snižovat naše náklady a zamezit všem formám plýtvání.

4. Naši zaměstnanci

Všichni naši zaměstnanci znají význam své práce, každý sám je odpovědný za jakost a neustálé zlepšování své práce. Vedoucí pracovníci firmy jsou svým jednáním příkladem v otázkách jakosti a kvality pro všechny pracovníky organizace. Vytvářením vhodného pracovního prostředí majitelé firmy motivují své zaměstnance ke kvalitnímu plnění zadaných úkolů.

5. Zlepšování

Zlepšování jakosti je trvalé se záměrem okamžitého odstranění všech příčin vzniklých chyb a nedostatků. Vedení firmy neustále zvyšuje kvalifikaci a odborné znalosti svých zaměstnanců.

6. Veřejné zájmy

Péče o životní prostředí je důležitou součástí řízení naší firmy. Šetrným přístupem k životnímu prostředí firma usiluje o jeho neustálé zlepšování.  
Vedení firmy se zavazuje, že svým přístupem bude vytvářet předpoklady pro uplatňování této politiky jakosti v každodenní práci všech pracovníků firmy.
Zlepšování jakosti firma chápe jako neustálý a systematický proces.
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